

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управлению по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК администрации Грайворонского района требуются:

- Специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства.
Квалификационные требования:
- наличие высшего профессионального образования,
- опыт работы на инженерно-технических должностях не менее одного года.

- Специалист отдела по градостроительной деятельности и архитектуре.
Квалификационные требования:
- наличие высшего профессионального образования,
- опыт работы по специальности ландшафтного дизайна и архитектуры не менее одного года.

Обращаться по адресу: Белгородская область, Грайворонский район, г. Грайворон, ул. Комсомольская, 21, 2-й этаж, кабинет 218. Телефон для справок: (47261) 4-50-70.
А. Бляшенко,
заместитель главы администрации района –
руководитель аппарата главы администрации.

Сроки принятия наследства

Наследование имущества означает переход прав на данное имущество к иным лицам. Наследование по закону означает, что в отношении имущества отсутствует завещание и права на имущество наследодателя должны перейти к лицам в определенной последовательности, установленной законом. Первая очередь: дети, супруг и родители умершего. Вторая очередь: родные братья и сестры, его родные дедушки и бабушки. Третья очередь: родные дяди и тети умершего гражданина. Если нет наследников первой, второй и третьей очереди, права вступления в наследство по закону переходят к оставшим родственникам в порядке очередности. В случае если отсутствуют наследники как по закону, так и по завещанию, имущество умершего считается выморочным и переходит в собственность городского или сельского поселения, муниципального района, городского округа или в собственность Российской Федерации.

Вступление в наследство начинается с подачи правильно оформленного заявления по месту открытия наследственного дела нотариусу. Ст. 1154 ГК РФ устанавливает, что заявление о вступлении в наследство должно быть подано нотариусу на протяжении 6 месяцев со дня появления такого права, а именно, наследство открывается со смертью гражданина, либо, если гражданин признан умершим на основании судебного решения, то со дня, который признан судом днем смерти. После получения заявления нотариус открывает наследственное дело, изучает поданные документы, проверяет, нет ли других претендентов, и если признает претензии подателя заявления правомочными, выдает свидетельство установленного образца. Но, к сожалению, ввиду юридической неграмотности либо ввиду иных причин зачастую родственники пропускают установленный законом срок для принятия наследства. Что же в этом случае делать? Существует два пути: срок для принятия наследства, пропущенный наследником, может быть восстановлен через суд или во внесудебном порядке. Внесудебный порядок принятия наследства наследником, пропустившим срок, предполагает наличие письменного согласия остальных наследников. Такое согласие требует нотариального удостоверения по месту открытия наследства и может быть

оформлено как единый документ либо как отдельные заявления каждого наследника, принявшего наследство. Так как вступление в права наследования наследника, пропустившего срок, может привести к изменению размера долей других наследников, нотариус аннулирует выданые ранее свидетельства на наследство путем вынесения соответствующего постановления. На основании такого постановления, а также нового свидетельства вносятся изменения в записи о государственной регистрации права. В случае, если решение вопроса во внесудебном порядке невозможно, то тогда суду придется рассматривать заявления о восстановлении пропущенного срока для принятия наследства. Суд может по заявлению запоздавшего наследника восстановить срок принятия наследства или признать своею решением наследника, вступившим в права наследования. Но в таком судебном процессе наследнику нужно доказать, что он пропустил срок по уважительной причине: командировка, болезнь и т.д., обязательно подтверждая уважительность причин письменными доказательствами, показаниями свидетелей и иными способами. Как правило, за помощью обращаются к юристу, который объясняет, какими должны быть форма и содержание заявления, какие документы необходимо оформить, чтобы суд утвердил позитивное решение. При этом обратиться в суд с заявлением о восстановлении срока наследник может в течение шести месяцев с момента, когда отпали причины пропуска срока.

Когда суд удовлетворяет такое заявление, в своем решении он определяет доли всех наследников в наследственном имуществе. При наличии судебного решения обращаться к нотариусу за выдачей свидетельства о праве на наследство не нужно, потому что решение является основанием для внесения изменений в записи о государственной регистрации прав на недвижимое имущество. Все ранее выданные нотариусом свидетельства о праве на наследство суд признает недействительными. Если нотариус не успел выдать свидетельство, то его оформление приостанавливается до вступления решения в силу.

А. Воскобойник,
председатель
Грайворонского районного
суда.

26 июня – Международный день борьбы с наркоманией

Генеральная Ассамблея ООН в 1987 году постановила ежегодно отмечать 26 июня как Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для достижения цели создания международного общества, свободного от наркотиков.



В Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года говорится: «Современная наркотизация в Российской Федерации характеризуется расширением масштабов незаконного оборота и немедицинского потребления высококонцентрированных наркотиков, таких как героин, кокаин, стимуляторы амфетаминового ряда, лекарственных препаратов, обладающих психотропным воздействием, а также их влиянием на распространение ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов, что представляет серьезную угрозу безопасности государства, экономике страны и здоровью населения...».

Ежегодно в июне в войсковой части 25624, как и во всех Вооруженных Силах Российской Федерации, проводится всенармейский месячник противодействия наркомании «Армия против наркотиков!».

Преступлений, связанных с распространением или незаконным употреблением наркотиков и их прекурсоров, в нашем соединении не допущено. Это достигнуто целенаправленной работой должностных лиц по профилактике наркомании в воинских коллективах: организовано доведение и разъяснение военнослужащим и членам их семей статей Уголовного кодекса Российской Федерации, примеров судебной практики и результатов последствий незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков в воинских коллективах, а также пропаганда здорового образа жизни.

Необходимо отметить, что большое влияние на недопустимость употребления наркотиков или их распространения оказывает качество привлекаемой молодежи для прохождения военной службы в войсковой части 25624. Военнослужащие по призыву в основном призываются из Белгородской области, в том числе и из Грайворонского района. По сравнению с другими регионами России Белгородская область имеет один из самых низких показателей по распространению наркомании в обществе. Это достигнуто не только слаженной и эффективной деятельностью правоохранительных органов, но и обществом, семьями, в которых подрастающее поколение воспитывается в духе нетерпимости к употреблению наркотиков и алкоголя.

Командование войсковой части 25624 совместно с администрацией

Н. НОВИКОВ,
майор, врио заместителя
командира в/ч 25624 по
работе с личным составом.

Налоговая инспекция проводит дополнительные семинары

Межрайонная ИФНС России № 5 по Белгородской области приглашает налогоплательщиков на семинары, которые состоятся:

- 29 июня 2016 года в 10:00 в Ракитянском районе - п. Ракитное, Дворец культуры «Молодежный»;
- 29 июня 2016 года в 14:00 в Краснояружском районе - п. Красная Яруга, ул. Мира, 31, Детская школа искусств (ДК «Сахарник»);
- 30 июня 2016 года в 11:00 в Борисовском районе - п. Борисовка, пл. Ушакова, 1, Дом культуры;
- 30 июня 2016 года в 14:00 в Грайворонском районе - г. Грайворон, ул. Ленина, 22, Дворец культуры и спорта.

Тема семинара: «Изменения в налоговом законодательстве с 2016 года».

По вопросам проведения семинара Вы можете обратиться по телефону: (47245) 5-68-74.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России №5 по Белгородской области.

В пожароопасный период**Белгородэнерго усилило контроль за работой энергооборудования.**

В филиале ПАО «МРСК Центра» — «Белгородэнерго» усилен контроль за соблюдением режима работы в пожароопасный сезон. Готовность персонала к обеспечению надежного электроснабжения потребителей в этот период проверили специальные пожарно-технические комиссии.

Постановлением регионального правительства от 25.04.2016 года № 94-пп в Белгородской области был введен особый противопожарный режим, в течение которого повышается риск возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с нарушением жизнедеятельности населенных пунктов, травмированием и гибеллю людей. В связи с этим в Белгородэнерго участвились осмотры подстанций и линий электропередачи и контроль температурных режимов работы электрооборудования.

Чтобы не допустить возникновения низовых пожаров и обеспечить надежную работу ВЛ, проходящих по лесным массивам, энергетики произвели расчистку просек и окапывание опор. По внешнему периметру подстанций 35-110 кВ, подверженных распространению огня, создали защитные пахотные полосы шириной до двух метров, проверили работоспособность маслоотводов и другого маслонаполненного оборудования, а также систем пожарной сигнализации и противопожарного водоснабжения. Всю спецтехнику, приспособления и инструменты подготовили для оперативной ликвидации возможных неполадок в работе оборудования.

Дополнительную угрозу возгорания создают расположенные в охранных зонах ЛЭП мусорные свалки, склады лесо- и пиломатериалов и другие легко воспламеняющиеся предметы. Особенно опасно вблизи энергообъектов выжигать траву, разводить костры, бросать горячие спички и окурки, оставлять пропитанные горючими веществами материалы, заправлять топливные баки, а также пользоваться зажигалками и курить. За нарушение этих правил виновники могут привлечься к административной, уголовной и гражданской-правовой ответственности.

Что касается собственного персонала филиала, то он полностью укомплектован первичными средствами пожаротушения, необходимыми для оперативной ликвидации возможных аварийных повреждений на подстанциях и линиях электропередачи, прошел контрольные противоаварийные тренировки и внеплановые инструктажи. Первоочередные мероприятия по ликвидации возможных возгораний энергетики совместно с подразделениями ГУ МЧС России по Белгородской области отработали на прошедшем в мае дне пожарной безопасности.

По всем вопросам, связанным с работой электрических сетей, следует обращаться в соответствующий район электрических сетей филиала ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» либо по телефону прямой линии Белгородэнерго 13-50.

Платная публикация.

В городе Грайвороне в 1982 году образовано государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Грайворонский психоневрологический интернат».

Интернат является медико-социальным учреждением, предназначенным для постоянного проживания престарелых граждан, инвалидов, страдающих хроническими психическими заболеваниями, нуждающихся в уходе, бытовом, медико-

ЗАБОТА И МИЛОСЕРДИЕ

социальном обслуживании, реабилитационных услугах.

Многие годы в интернате на посту заместителем директора по медицинской части работает Безродных Наталия Евгеньевна.

Наталия Евгеньевна, врач-психиатр высшей категории, владеет современными методами диагностики и лечения психических заболеваний. За многолетний период работы на занимаемой должности проявила себя, как гра-

мотный, квалифицированный специалист, честный, трудолюбивый и ответственный работник.

Под ее умелым руководством медицинской службой в интернате широко используются различные методы реабилитации клиентов, с учетом возрастных особенностей разработаны новые технологии их адаптации и медицинской реабилитации.

В учреждении создана социальная служба, благодаря чему в настоящее време-

мя функционируют кружки по интересам клиентов, художественной самодеятельности, кукольный театр, что способствует проявлению талантов клиентов, создает благоприятный микроклимат среди клиентов, благотворно влияет на их реабилитацию.

Наталия Евгеньевна Безродных честна с окружающими, верна своему слову, всегда выполняет свои обещания, каждому нуждающемуся готова помочь в

трудную минуту. Ей можно довериться. Она всегда говорит по делу и лучше промолчит, чем будет льстить и петь дифирамбы.

Конечно, как и в любом учреждении, здесь возникают проблемные ситуации. Но благодаря усилиям всего коллектива во главе с директором В. Н. Горбанем все они умело разрешаются.

В. ЕМЕЦ,
юрист консультант
ГБСУСОССЗН
«Грайворонский
психоневрологический
интернат».

«ПОДПИСКА-2016»**Уважаемые грайворонцы!**

Продолжается подпись на

районную газету на II полугодие 2016 года.

Вас ждут во всех отделениях почтовой связи района.
Подписаться на
родную газету можно и у почтальонов.